
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
Reisepreis pro Person 
 

€   2.145,00 Doppelzimmer 
€   2.665,00 Einzelzimmer 
 
 
Eingeschlossene Leistungen:  
 Flug mit Lufthansa München – Neapel und retour 

inkl. Steuern und Gebühren  
 Transfers laut Reiseverlauf 
 7 Übernachtungen im 4*-Hotel Stabia  
 7 x Halbpension (erweitertes Frühstück und 3-Gang-

Menu Abendessen) 
 Ausflüge wie umseitig beschrieben inkl. Eintrittsgelder 

und deutschsprechender Reiseleitung 
 BBV Reisebegleitung Frau Karolin Aigner 
 HMR-Reiserücktrittskostenversich./Urlaubsgarantie 
 
Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, Bus zum 
Flughafen, fakultative Ausflüge, Übernachtungssteuer 
 
Reiseveranstalter 
BBV Touristik GmbH 
Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München 
Tel. 089/55873650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der 
BBV Touristik GmbH. Diese sind auch unter  
www.bbv-touristik.de einsehbar. 
 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom 
Gesamtreisepreis fällig: bis zum 45. Tag vor Reiseantritt 
25%, 44.-31. Tag 40%, 30.-22. Tag 50%, 21.-14. Tag 60%,  
ab dem 6. Tag vor Reiseantritt 85%, jeweils vom 
Gesamtreisepreis. 

 
 
Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
 

Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 25,00 in Abzug 
gebracht werden.  
 
 

€  39,00 p.P. Aufpreis Erweiterung HanseMerkur-Premium   
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-Versicherung, 
Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung (GewO) 

 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin, 
www.versicherungsombudsmann.de 
 
 

 
Mindestteilnehmerzahl 
25 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 
 
Einreise-/Impfbestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise einen 
gültigen Personalausweis oder Reisepass. 
Für Bürger aus anderen Staaten können andere Bestimmungen 
gelten, bitte erkundigen Sie sich bei der BBV Touristik GmbH.  
 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können sich 
gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 

 
Anmeldung erbeten bis 09.03.2026 ! 

 
 
 

Bayerischer Bauernverband 
Geschäftsstelle Landau 
 

Anton-Kreiner-Straße 1, 94405 Landau 
Telefon 09951 6904-0  Fax 09951 6904-219 
Email: Landau@BayerischerBauernVerband.de 
 

 

Amalfiküste 
Ein Hauch von Himmel auf 

Erden 
 

Flugreise  22. – 29.08.2026 

 

Hier treffen Naturgewalt und mediterrane Leichtigkeit aufeinander: schroffe Klippen stürzen ins tiefblaue 
Meer, während üppige Vegetation, uralte Architektur und italienische Lebensfreude ein unverwechselbares 
Flair schaffen. Die Amalfiküste ist nicht nur ein geografischer Ort – sie ist ein Gefühl. Ein Sehnsuchtsziel, 
das man nicht nur bereist, sondern mit allen Sinnen erlebt. 

 
 

Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders günstigen 
Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor Reisebeginn kann 
es zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 
 



 

Reiseprogramm: 
 
1. Tag: Samstag – 22.08.2026                          München – Neapel  
Anreise zum Flughafen München. Um 06:30 Uhr Abflug mit 
Lufthansa. Ankunft um 08:15 Uhr in Neapel. Nach der Ankunft am 
Flughafen werden Sie von Ihrer Reiseleitung begrüßt, 
anschließend besuchen Sie die 3.000 Jahre alte Stadt Neapel. 
Die Schönheit dieser Stadt ist sprichwörtlich, und Goethe war 
nicht der einzige Dichter, der sich von ihr begeistern ließ. Bunte 
Eindrücke erwarten Sie in der Altstadt. Mächtige Paläste, enge 
Gassen, quirliges Treiben, lebhafte Straßenhändler- alte 
Traditionen mitten im Großstadtleben. Darüber hinaus hat das 
königliche Neapel einiges mehr zu bieten: Da wären z. B. der 
Dom, das Castel Nuovo mit dem Triumphbogen Alfons I. und der 
Palazzo Reale. Während einem Spaziergang durch die 
verwinkelten Gassen werden Sie die unterschiedlichen Gesichter 
dieser faszinierenden Stadt kennenlernen. Im Anschluss erfolgt 
der Transfers zu Ihrem Hotel.                                                     (A) 
 
  
2. Tag: Sonntag – 23.08.2026                                             Amalfiküste  
Eine der schönsten Küstenstraßen der Welt führt Sie zunächst in 
die malerische Siedlung Positano, die an einer Felswand hoch 
über dem Meer gelegen ist. Von hier oben genießen Sie ein 
wahres Postkarten-Panorama: Der Blick über das Mittelmeer ist 
überwältigend. Danach besuchen Sie das Städtchen Amalfi, eine 
der ältesten Seerepubliken Italiens, die Konstantin der Große 
gegründet haben soll. Kultureller und religiöser Mittelpunkt der 
Stadt ist die Katherdrale Sant`Andrea, in deren Krypta die 
Gebeine des Apostels Andreas ruhen. Auf einer Schifffahrt nach 
Maiori können Sie die Aussicht auch vom Meer aus genießen, 
bevor Sie der Bus über Serpentinen-Straßen wieder hinauf in das 
alte Ravello bringt. Zum Abschluss des Tages besichtigen Sie die 
schöne Villa Rufolo: Eine Umgebung, die schon Richard Wagner 
Inspiration verschafft haben soll.                                            (F, A) 
 
3. Tag: Montag – 24.08.2026                Sorrent - Landgutbesuch  
Heute lernen Sie Sorrent mit seinen schmalen Gassen, kleinen 
Geschäften und dem malerischen Hafen kennen. Zentraler 
Treffpunkt für Jung und Alt ist die Piazza Tasso, hier spielt sich 
tagsüber wie auch abends das Leben von Sorrent ab. Bei Ihrer 
Stadtbesichtigung sehen Sie u.a. den Dom der Heiligen Philippus 
und Jakobus sowie die Überreste der Stadtmauer, welche Sorrent 
im 16. Jh. vor den Überfällen der Sarazenen schütze. Es bleibt 
Ihnen noch Zeit für eigene Erkundungen, bevor Sie ein Landgut 
vor den Toren der Stadt besuchen, wo Sie bei einer Führung viel 
über den Anbau und die Zubereitung der örtlichen Spezialitäten 
erfahren. Gekostet werden darf natürlich auch! Gestärkt mit einem 
kräftigen Imbiss bringt Sie der Bus wieder zurück.                 (F, A) 
 
4. Tag: Dienstag – 25.08.2026                                                            Capri                                                         
Nach dem Frühstück setzen Sie vom Hafen von Castellammare 
di Stabia aus mit der Fähre auf die „Liebesinsel“ Capri über. Das 
kaum mehr als 10 km² große Eiland zählt zu den herausragenden 
Ausflugszielen an der Küste, und ist seit jeher ein 
Anziehungspunkt für Adel, Prominenz und High Society. Ihre 
Inselrundfahrt beginnt in der Stadt Capri und führt Sie nach 
Anacapri. Hier besuchen Sie die Villa San Michele, mit der sich 
der schwedische Arzt und Schriftsteller Axel Munthe seinen 
Lebenstraum erfüllte. In den Augustus-Gärten lassen Sie sich 
etwas Zeit und genießen von hier aus den herrlichen Blick auf die 
Felsenformationen „I Faraglioni“, das Wahrzeichen Capris. Vor 
Ort können Sie eine Schifffahrt zur blauen Grotte unternehmen 
(Witterungsabhängig, Reservierung & Bezahlung vor Ort).   (F, A) 
 
5. Tag: Mittwoch – 26.08.2026                        Zur freien Verfügung 
Dieser Tag steht Ihnen für eigene Aktivitäten zur freien Verfügung. 
 
6. Tag: Donnerstag – 27.08.2026                   Pompeji und Vesuv  
Am heutigen Tag geht es in eine der besterhaltenen Ruinenstädte 
der Antike: Nach Pompeji, 20 km südlich von Neapel am Fuße 
des Vesuvs gelegen. Am 24. August des Jahres 79 n. Chr wurde 
das Leben dort jäh durch den Ausbruch des Vulkans erstickt. Eine 
4 bis 5 Meter dicke Schicht aus Asche und Bimsstein begrub und 
konservierte die Stadt, bis sie im Jahre 1709 zufällig 
wiederentdeckt wurde. Daher ist es uns heute möglich, den Alltag 
einer römischen Stadt mit ihren Tempeln, Theatern, Thermen und 
Villen zu erforschen. Nach der Besichtigung bringt Sie der Bus zu 
dem auf 1.000 m über dem Meeresspiegel gelegenen Vesuv 
hinauf. 
 
 

 
 
 
Das letzte Stück zum Krater können Sie zu Fuß (Wanderschuhe 
empfohlen) auf sandigem und steinigem Weg in Angriff nehmen. 
Der einzigartige Ausblick auf Neapel und das Meer wird Sie für 
diesen kleinen Aufstieg belohnen (Nur mit Bergführer möglich, 
Bezahlung vor Ort).                                                                (F, A) 
 
 
7. Tag:Freitag – 28.08.2026 Landwirtschaftliche Fachbesuche 
Heute bekommen Sie Einblick in zwei regionale 
landwirtschaftliche Fachbereiche. Zunächst widmen Sie sich in 
der Region Cliento der Herstellung des Büffelmozzarella, und 
besuchen das Landgut Vannulo. Es ist überregional die 
bekannteste Büffelfarm und Käserei in Kampanien, und seit 1996 
auf die biologische Produktion von Büffelmozzarella, Ricotta und 
Joghurt spezialisiert. Anschließend führt Sie Ihr Weg nach 
Prignano Cilento, in das Dorf der Feigen. Hier werden die weißen 
Feigen angebaut, und beim Besuch einer Feigenmanufaktur 
lernen Sie alles über die Herstellung und Verarbeitung 
hochwertiger Feigenprodukte wie Marmeladen, Melasse oder 
sonnengetrockneter Feigen kennen.                                      (F, A) 
 
 
8. Tag: Samstag – 29.08.2026                            Neapel – München 
Blicken Sie noch einmal aufs Meer hinaus, denn heute heißt es 
Abschied nehmen. Den Zitronenduft noch in der Nase bringt Sie 
Ihr Transfer zum Flughafen. Von dort treten Sie mit Ihren 
Erinnerungen an die Landschaft und Kultur Ihren Rückflug in die 
Heimat an. Rückflug mit Lufthansa um 17:25 Uhr. Ankunft in 
München um 19:15 Uhr                                                                                  (F) 
 
Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten. 
 

     
 
Hotel Stabia, Castellammare di Stabia (4-Sterne-Kategorie), 
Das Hotel befindet sich in perfekter Lage im Stadtzentrum und an 
der Strandpromenade. Es verfügt über Restaurant, Bar/Lounge, 
Lift, Aufenthaltsraum, Terrasse und einen Außenpool. Die 94 
Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, Fön, Klimaanlage, 
Telefon, TV und Minibar ausgestattet. Kostenloser Busparkplatz 
am Hotel. www.hotelstabia.com 
 
 
 
 

 



   

  REISEANMELDUNG:   Amalfiküste 22. – 29.08.2026 / BBV Landau    
 
 

    

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

  

Geburtsdatum                                              Nationalität Geburtsdatum                                          Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

    

PLZ/Ort  PLZ/Ort  

    

Telefon E-mail Telefon E-mail 
 

� Doppelzimmer 
 

� Einzelzimmer €                         x        Pers.        =   € 
 

� Premium-Versicherungsschutz 
 

€      39,00         x        Pers.        =   € 
 

� Bustransfer ab/bis Landau zum Flughafen München 

    (min. 20 Pers.) 
 

€      55,00         x        Pers.        =   € 

 

 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versendet die BBV Touristik die Reisebestätigung, auf welcher die Zahlungsmodalitäten 
und die Bankverbindung vermerkt sind.  

�  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per E-mail (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 
verbindlich an. 
Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 
Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  
Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 
genommen. 
 

 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

 
 Bitte einsenden an: Bayerischer Bauernverband | Anton-Kreiner-Straße 1, | 94405 Landau | Fax 09951 6904-219   
     Email: Landau@BayerischerBauernVerband.de 
 

 

INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EUDSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die 
jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

 
 
 



 
Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer 
Pauschalreise nach § 651a BGB 
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne der Richtlinie 
(EU) 2015/2302. Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten.  
Das Unternehmen BBV Touristik GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der gesamten 
Pauschalreise.  
Zudem verfügt das Unternehmen BBV Touristik GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die 
Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer 
Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 
 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
 

 Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 
 

 Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen 
Reiseleistungen. 
 

 Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem 
Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
 

 Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen 
Kosten – auf eine andere Person übertragen. 
 

 Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen 
und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der 
Pauschalreise. Wenn die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag 
zurücktreten. Wenn sich ein Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht 
auf eine Preissenkung, wenn die entsprechenden Kosten sich verringern. 
 

 Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung 
aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert 
wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, 
haben die Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 
 

 Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer 
Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme 
bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 
 

 Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und 
vertretbaren Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 
 

 Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß 
durchgeführt werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der 
Reisende kann ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt 
dieses Recht „Kündigung“), wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen 
auf die Erbringung der vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu 
schaffen. 
 

 Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 
ordnungsgemäß erbracht werden. 
 

 Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
 

 Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder - in einigen Mitgliedstaaten - des Reisevermittlers werden Zahlungen 
zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der 
Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden 
gewährleistet. 
 
BBV Touristik GmbH hat eine Insolvenzabsicherung bei R+V Allgemeine Versicherung AG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung R+V Allgemeine Versicherung AG, Raiffeisenplatz 1, 65189 Wiesbaden,  
Tel. 0611/533-5859, E-Mail: ruv@ruv.de kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von BBV Touristik 
GmbH verweigert werden. 
 
Webseite, auf der die Richtlinie (EU) 2015/2302 in der in das nationale Recht umgesetzten Form zu finden ist: 
www.umsetzung-richtlinie-eu2015-2302.de 

 


